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  :گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

  

 وقت پيشنهادي  شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس
  10  1-10 10 نهمفارسي
  15  11-10 20  نهمعربي 

  15  21-1030 نهمزبان انگليسي
  15  31-10 40  رياضي نهم

  15  41-10 50 )1عربي، زبان قرآن (
  15  51-60 10  )1آمار ( رياضي و

  15  61-70 10  اقتصاد
  71-80 10  )1علوم و فنون ادبي (

20  
  81-90 10  »)گواه«) (شاهد1( يعلوم و فنون ادب

  10  91-100 10  منطق
 دقيقه 130  1-100 100  جمع كل

  :طراحان به ترتيب حروف الفبا   

  
  :گزينشگران و و يراستاران به ترتيب حروف الفبا

  

  

  
  
  
  
  
  
  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي نياد علمي آموزشي قلمب

  021-6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  - بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  آگيتا محمدزاده، محمدعلي مرتضويپور،خانحميد اصفهاني، نيلوفر اميني، سپهر حسن نهمفارسي 
  عرب، خالد شكوري، مجيد فاتحي، رضا يزديمحمد داورپناهي، ابراهيم رحماني  نهمعربي 

 نژاداله استيري، علي عاشوري، ساسان عزيزيرحمت نهمزبان انگليسي 
  ايمان نخستين ،كفش حميد زرين ،مهرداد خاجي ،اي مهديس حمزه،پورخانسهيل حسن،محيا اصغري،علي ارجمند رياضي نهم

  محمد رمضي، فاطمه منصورخاكيفاطمه حسني نژاد،يلدا بشيري، )1عربي، زبان قرآن (
  ، امير محموديانمحمد گودرزيهاشم زمانيان، شهرام آموزگار، محمد بحيرايي، هادي پلاور، مهدي تك، )1رياضي و آمار (

  ميان، سيد محمد مدني دينانيسارا شريفي، فاطمه فهيآفرين ساجدي،  اقتصاد
  سادات طباطبايي نژاد، افشين كياني، اعظم نوري نيا، محمد نورانيسعيد جعفري، ابراهيم رضايي مقدم، عارفه )1علوم و فنون ادبي (

 ، كيميا طهماسبي، مهسا عفتيموسي سپاهي  منطق

 هاي مستندسازي مسئول درس  ويراستار دانشجو ويراستار استاد گزينشگر مسئول درس نام درس

  الناز معتمدي  ـــــــــ  الهام محمدي  حميد اصفهاني  حميد اصفهاني  نهمفارسي 

 فاطمه منصورخاكي،  ميلاد نقشي  ميلاد نقشي  نهمعربي 
  مهدي يعقوبيان  ـــــــــ مريم آقاياري

پرهام نكوطلبان،   محدثه مرآتي  ترن راستگونس  نسترن راستگو  نهمزبان انگليسي 
  سپيده جلالي  اميرحسين بالابر

،علي مرشد،مهرداد ملوندي  حسين حاجيلو  حسين حاجيلو  رياضي نهم
  ارجمندي مجتبي خليل  ـــــــــ علي ونكي

  مهدي يعقوبيان  ـــــــــ درويشعلي ابراهيمي محمد رمضي محمد رمضي  )1عربي، زبان قرآن (
  حسين اسدزاده  ـــــــــ محمد بحيرايي كفشحميد زرين كفشحميد زرين  )1آمار ( رياضي و

  زهره قموشي  عليرضا رضايي ـــــــــ آفرين ساجدي آفرين ساجدي  اقتصاد
  الناز معتمدي  فاطمه صفري الهام محمدي نيااعظم نوري نيااعظم نوري  )1علوم و فنون ادبي (

  زهره قموشي  پرگل رحيمي ه ربابه صالحيعاطف ا عفتيمهس ا عفتيمهس  منطق

 فاطمه منصورخاكي مدير گروه

  زيدي فاطمه رئيس مسئول دفترچه
  مهدي يعقوبيان، مسئول دفترچه: مازيار شيرواني مقدممدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك آرانگار و صفحهحروف
  سوران نعيمي نظارت چاپ

?

t.me/Azmoonha_Azmayeshi براى استفاده از تمام آزمونهاى آزمایشى، حتما در کانال اصلى ما، به نشانى مقابل عضو شوید



   3: ةصفح        (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم           ك)(مشتر 1400مرداد  29 آزمون -تابستان ةپروژ

  
  

  

  

 معنا شده است؟ نادرستاي  در كدام گزينه واژه - 1

  گرانمايه: باارزش)( كنند. ) مادر گرامي گوهري است كه همتايي ندارد. از اين روست كه هر چيز گرانمايه را اگر بخواهند بزرگ بشمارند، به مام مانند مي1

  ور: سرشار) (مايه شوند. ور و سيراب مي ، اما همه از يك آبشخور مايهبينيد گوني را به چشم مي ) اگر به گلستاني درآييد، نمونة اين گونه2

   (فراخنا: گستردگي) ماند. ها، به گلستاني مي ها و رنگارنگي لهجه ) ايران ما با همة فراخناي فرهنگي و گستردگي جغرافيايي و گوناگوني گويش3

  )شكيب: صبورانه بي(جاي خانه را به آرامش بازآورند.  كوشند تا آرام شكيب مي ار ندارند و بي) هر گاه مادر را اندوه و آسيبي فراگيرد، فرزندان آرام و قر4

  ؟ ندارداملايي  نادرستيچند بيت زير  - 2

  كه هر كجا شكرستان بود مگس باشد   وغاي عاشقان چه عجبقبر آستان تو الف) 

 ناتچيزي ز من مخواه كه نبود ز ممك   من از حيات محض ةناممكن است توبب) 

  جواب داد كه گلزار صد عدو دارد   لاح تو چيستصسؤال كردم از خار كاين ج) 

 اي آماده بهر تيرباران داشتن سينه     وم تركتازان و كمانداران عشقحجدر د) 

 زيرا كز ابتدا بزدودند زنگ را     دلان به آينه محتاج نيستند روشنهـ) 

  ) چهار تا4  ) سه تا 3  ) دو تا 2  ) يكي1

   ترتيب از كيست؟ ير بهز عبارات - 3

  به آزار موري نيرزد جهان     الف) به نزد مهان و به نزد كهان

  حيف باشد كه تو در خوابي و نرگس بيدار  ب) تا كي آخر چو بنفشه سر غفلت در پيش

  سعدي  الدين محمد جويني ـ ) شمس2    حافظ  ) فردوسي ـ1

  ظحاف  الدين محمد جويني ـ ) شمس4    ) فردوسي ـ سعدي3

 ترتيب كدام است؟  به» سيه«و » اسفنديار« نقش در بيت زير - 4

  »سيه شد جهان پيش آن نامدار    بزد تير بر چشم اسفنديار «

  اليه ـ نهاد ) مضاف4  ) نهاد ـ نهاد 3  مسند   اليه ـ ) مضاف2  ) نهاد ـ مسند 1

 توان يافت؟  در كدام بيت فعلي به زمان ماضي ساده مي - 5

  به تخت كيي برنشاند مرا     اگرطفيل گدايان اويم ) 1

   خرد مرا از دست غم هم اوست كه وامي   خورد مرا خورم غمِ دل مي تا مي نمي) 2

 به مكتبي كه نزاري بود اديب مرا   خوارگي چه آموزند به غير رندي و مي) 3

 كه دوستان همه بگذاشتند خوار مرا   ميفكن از نظر عزّتم چنين اي دوست) 4

 دقيقه 10

  نهم فارسي
 ها و يادها  سبك زندگي/ نام

   10تا    8هاي   درس
  81تا  58هاي  صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، نهم فارسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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   4: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم    (مشترك)        1400مرداد  29 آزمون -تابستان ةپروژ 
 

 توان يافت؟  به زمان ماضي نقلي ميدر كدام بيت فعلي  - 6

 ايام اگر به پاي جفا بسپرد مرا  گر دوست را ز دست دهم لاجرم سزاست) 1

 باشد كه باز بخت به سر بگذرد مرا     ام چشم اميدوار به در برنهاده) 2

 پرورد مرا ورنه زمانه بهر چه مي   تا مهر دوست پرورم و جان بدو دهم) 3

 قدمان نشمرد مرا نظر ز بي صاحب   ين درنياوردندو د يابدال سر به دني) 4

  است؟  نادرستعبارت زير كدام مورد  دربارة - 7

بيني عمل  اسكندر يكي از كاردانان را از عملي شريف عزل كرد و عملي خسيس به وي داد. روزي آن مرد بر اسكندر درآمد. اسكندر گفت چگونه مي«

ه عمل بزرگ و شريف گردد، بلكه عمل به مرد بزرگ و شريف گردد. پس در هر عمل كه هست، نيكوسيرتي ات دراز باد. نه مرد ب خويش را؟ گفت زندگاني

  »بايد و داد. مي

  ) پنج مفعول در عبارت هست. 1

  يكسان است. » بزرگ و شريف«با نقش دستوري هر دو » دراز«) نقش دستوري 2

  شود.  ) يك ضمير در متن ديده مي3

  ست و هم صفت بياني و هم صفت مبهم. ) در متن هم صفت اشاره ه4

 توان يافت؟  تلميح را در كدام بيت به شكلي بارز مي آراية - 8

 هيچ باكي نيست چون خاتم به دست آصف است   ارچه چون مور و ملخ صف در صف است لشكر ديو) 1

  صبح را گو دم مدم كافاق را همدم نماند   ماه را گو روي دركش كاسمان را مهر نيست) 2

 باطل منه ةين انديشا هيچ بنيادي بر   اي بنياد كردن باطل است جهان انديشه در) 3

 بر زوال دولت سلطان اعظم بوسعيد   گر بگريد تاج و سوزد تخت كي باشد بعيد) 4

 در كدام بيت آشكارتر است؟ » دشمن دانا كه غم جان بود / بهتر از آن دوست كه نادان بود«بيت مفهوم  - 9

 ور بگويي از تو گردانند پشت     مردم درشتاي پسر كم گوي با ) 1

  كه بود دوستيش كاهش جان     دوستيت مباد با نادان) 2

  زند نادان دوست بر زمينت مي    كند  ) دشمن دانا بلندت مي3

  بهاتر از كدوست مغز خالي كم     مرد نادان در شمار چارپاست) 4

  ؟ قرابت معنايي دارد» زيش توانايي استبر همه چي/  هركه در او جوهر دانايي است«بيت با بيت  كدام -10

  شناساي بحر است و داناي بر    ) مسلّم شد آن بحر آن را كه او 1

  كه فلك ديدم و در قصد دل دانا بود   دفتر دانش ما جمله بشوييد به مي) 2

  فحل و داناتر از من استادي     آبادي نيست در هيچ دانش) 3

  ثار خاك ره آن نگار خواهم كردن   هر آبروي كه اندوختم ز دانش و دين) 4
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   5: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم   (مشترك)          1400مرداد  29 آزمون -تابستان ةپروژ 
 

 

  

  

 تعيين كنيد:15 -11تر را براي سؤالات ( تر و دقيق ترجمة صحيح (  

 :»!هالكورونا و أنا لا أعرفُ رضِم بِرقد تلميذ مثالي في المستشفي بسبِ« -11

  !شناختم ينمرا  درحالي كه من او شداي به دليل بيماري كرونا در بيمارستان بستري  آموز نمونه دانش )1

  !را نشناختم اي به دليل بيماري كرونا در بيمارستان بستري بود درحالي كه من او آموز نمونه دانش )2

  شناختم! را نمي آموزي نمونه به دليل بيماري كرونا در درمانگاه بستري بود درحالي كه من او دانش )3

  م!شناس را نمي شود درحالي كه من او ي ميآموزي نمونه به دليل بيماري كرونا در بيمارستان بستر دانش )4

: أَنت أفَضَلُ معلِّمٍ شاهد بعد سنوَات تلميذةً مثالية؛ً قالتَ و المدرس شَجعها فَصارت يئست التِّلميذةُ« -12   :»حياتي! تهُ فيلهَ التِّلميذةُ

هسـتي كـه در    يآموز بـه او گفـت: تـو معلـّم برتـر      اي شد؛ دانشآموز نمونهز چند سال دانشپس بعد ا آموز مأيوس شد و معلّمم او را تشويق كرد، دانش )1

  ام او را مشاهده كردم!زندگي

ام او آموز به او گفت: تو برترين معلّمي هستي كه در زندگي آموزي نمونه شد؛ دانشها دانشبعد از سال پسو معلّم او را تشويق كرد  آموز نااميد شد دانش )2

  ديدم! را

خود  آموز به او گفت: تو معلّم برتري هستي كه در زندگي اي شد؛ دانشآموز نمونهو معلّم او را تشويق كرد و بعد از چند سال دانش آموز مأيوس شد دانش )3

  او را ديدم!

آموز به او گفت: تو برترين معلّمـي هسـتي كـه در     دانشآموزي نمونه شد؛ ها دانشپس بعد از سال ،كندو معلّم او را تشويق مي شودآموز نااميد مي دانش )4

 خود او را مشاهده كردم! زندگي

  ترجمة صحيح را انتخاب كنيد: -13

1 (اشكست! ها را مي يك نفر در مدرسه شيشه :المدرسة! في الزُّجاجات إحدى نكسرت  

  است! مهندس در بزرگ مدرسه را براي ما ساخته :!الكبير المدرسة باب المهندس صنع) 2

  !نكن نگاه گفته كه آنپس تو نيز به  كنم مي نگاه گفت آنچه به :!قال نم إلى لاتنظُر و قال ما إلى اُنظُر) 3

  كنند، دوست ندارد!  خداوند كساني را كه تفكر نمي :إن االله لايحب الذين لا يتفكّرون! )4

دقيقه 15

  نهم عربي
  غيير الحياةالرّجاء / ت
  6و  5هاي  درس
  70تا  49هاي  صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، نهم عربيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10آزمون قبل چند از  عملكرد شما در
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  ؟كدام عبارت درست است ترجمة -14

1( َلبعلِّمنا، جمةً لديلْنا هالع نهم لَّمأَنَّنا نتََعلمان آورديم، زيرا ما دانش را از او ياد گرفتيم!اي براي معلّمهديه: !م  

2؟اُ ) قالَتكتراسرُ طَريقَ دَأ لاتُغي :حميد لَه دهي؟!خواندنت را تغيير نمي  مادر حميد به او گفت: چرا روش درس: !م  

3لا تَح جاءميلتي، رفيزَ) يا ز كعقةِ ني، نَحنُ نُشَجسابكنيم!ام، لطفاً غمگين نباش، ما تو را در مسابقه تشويق مياي همكلاسي: !الم 

4َصيركلي متُحاوِلينَ، إِقب مقالَ : ل روباه گفت: تلاش نكن، سرنوشت خود را قبول كن!: !) الثَّعلَب 

  است؟ اشتباهدر برگردان به عربي كدام گزينه  -15

  !تَعلَم جوابه شيئاً سألْتَ لاداني نپرس!:  چيزي كه جوابش را مي )2  لا تَحزَنْ إنَّ االله معنا!ميد نشو همانا خدا با ماست!: ناا )1

 ما هي مهنتك في هذا المصنع؟!شغل تو در اين كارگاه چيست؟!:  )4  العداوة!عي زرداقة و لا تَصالعي زرادوستي بكار و دشمني نكار!:  )3

 است؟ غلطم گزينه در مورد تعريف كلمات كدا -16

!اَلْ )1   غابةُ: أرض واسعةٌ فيها أشجار كثيرةٌ و حيوانات مختلفةٌ

!معروف بالوفاء و يح الحيوانُ الذّيكلَب: ) اَل2ْ  رسُ أَموالَ النّاسِ

!  اَلنّشيطُ: اَلشَّخص الذّي لا )3   يحب السعي و العملَ كثيراً

!مكانِ الْم: صفةٌَ للْمزدحاَلْ )4  مملوء باِلأَشياء و الأَشخاصِ

  هاي زير با هم ارتباط معنايي دارند؟ يك از گزينه كلمات كدام -17

                    السعي، محاولة جـد، ) حاولَ،2    ) صديق، صداقة، صداع، صدق1

 ، صديق، حـب، حبيب) حـب4                      ) جاء، تعالَ، إبتدأَ، أتي3

  ؟در كدام گزينه دو اسم متضاد وجود دارد -18

  !خضَرليّل لا أفي ال بيضالبس قميصاً أ )2    !خيصرُتَ تي و لايا طالبةُ اسُكُ )1

3( حينما نري ده النّحراء حولَخاناً في الص4  !ار( دشاهنسانجاء و اليأس في حياة الإالرَّ قد ي! 

  ؟است اشتباهفعل كردن كدام گزينه در مورد نهي  -19

1 ( واجباتككتبت :لا) 2    !واجباتك لا تكتُب تسمعي الأخبارعينَ الأخبار: لا تسم!  

3سلا تجل :علي الكرسي ما جلست ( تنظُ لا) 4  !علي الكرسيماءماء: لا تنظُرنَ إلي السرنَ إلي الس!  

  است؟ متفاوت» لا«كدام  -20

  !الجدارِ على بنَكتُي لا و مؤدبات الطالبات )2    !حجابٍ بدونِ رنظهتَ لا اتيوأخَ يا )1

 !درسةِالم بلعم في بنَلعتَ لا اعباتاللّ أيتُها يا )4  يا أيتها الطالبات لا تكتبن علي جدار الصفوف! )3
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PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer 

sheet. 
 

21- What time … your brothers usually … in the morning? 

1) are – waking up    2) do – wake up   

3) is – waking up   4) does – wake up 

22- On New Year’s Eve, my mother and I … the HaftSeen table, and my father … the Holy Quran. 

1) set – reads       2) am setting – reading    

3) are setting – read    4) sets – read     

23- They say that all … must wear uniform at the office.   

1) roommates   2) services   

3) relatives   4) employees   

24- There is usually a place at the airport where you can … a car. 

1) get on    2) get off    

3) hire    4) recharge  

25- Don’t … if you can’t bake a good cake at first. It takes practice, and I’m sure you’ll do much better 

next time. 

1) send  2) worry  

3) explain  4) clear 

26- They asked me to attend a special … which was held to mark the opening of the big festival. 

1) ceremony  2) attention  

3) account  4) weather 

دقيقه 15

  زبان انگليسي نهم

Festivals and 
Ceremonies 

Services 
  4و  3هاي  درس
  68تا  49هاي  صفحه

 در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، زبان انگليسي نهمهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

t.me/Azmoonha_Azmayeshi
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PART B: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 

on your answer sheet. 

Mr. Ahmadi likes traveling very much. He says Iran is a four-season country. There are four 

people in his family. His elder child is Reza. He works in a big company. He earns a lot of money. 

Mina is a high school student. She likes to travel to Yazd. She knows that Yazd is an old city, and it 

is in the center of Iran, but her mother prefers to visit Shiraz. Mr. Ahmadi wants to make both of 

them happy. He wants to travel to both cities. At first they want to travel to Shiraz. On the way 

back to Tehran, they want to stay in Yazd for two days. Reza and his father don’t say this to them 

before traveling.  

27- According to the passage, … . 

1) Mr. Ahmadi’s wife doesn’t like traveling  

2) Mina is older than Reza 

3) Reza doesn’t like traveling   

4) Reza is a rich person 

28- According to the passage, Mr. Ahmadi … . 

1) wants to stay in Shiraz for two days 

2) likes only his elder child 

3) wants to make her daughter happy  

4) lives in Shiraz 

29- The underlined pronoun “this” refers to … . 

1) earning a lot of money   

2) living in Tehran 

3) visiting both Yazd and Shiraz     

4) Reza’s traveling 

30- Which of the following is TRUE, according to the passage? 

1) Reza has a big company. 

2) The Ahmadi family lives in Shiraz. 

3) Yazd is in the center of Iran.  

4) Yazd is not a good place to visit. 
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yاگر  -31 
30

14 00 00
oÿÅ ´¤n 
  وx /

50
0 00000 00168

oÿÅ ´¤n 
 آنگاه حاصل ،x

y
  به صورت نماد علمي كدام است؟  

1( /  801 2 10     2( /  841 2 10   

3(  8012 10     4( /  821 2 10  

حاصل  -32 


 
4 15 4 15
4 15 4 15

  ؟ كدام است 

1( 8    2( 9  

3( 15    4( 2 

/حاصل عبارت  -33 /

/

 

 

  

  

4 3
3

3 7
2 4 10 0 024 10

0 108 10 270 10
  ؟ كدام است 

1( 2     2( 3 2   

3(  2     4( 3 2  

)حاصل عبارت  -34 )

( )( )

  

 

2 33

3
2 3 7 4 3

5 2 13 50 13
  ؟ كدام است 

1( 3 37    2( 1   

3( 3
1
37

     4( 


3
3

37
37 1

  

دقيقه 15

  رياضي نهم
  هاي جبري  توان و ريشه + عبارت

 5از ابتداي نماد علمي و فصل  4فصل 
  94تا  65هاي  صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، رياضي نهمهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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xاگر  -35  1  وy  عددي منفي باشد، عبارتx y (xy x y)    2 2 2   ؟ برابر با كدام است 1

1( x y 1     2( x y 1   

3(x y 1     4( x y 1  

xاگر  -36

x




1 xباشد، آنگاه حاصل  4
x

2
2

x)؟ كدام است 1 ) 0   

1( 16    2( 322     

3( 18    4( 326  

xدر تجزية عبارت  -37 4   ؟ كدام عامل وجود دارد 2500

1( x x 2 5 50     2( x x 2 10 10   

3( x x 2 10 50    4( x x 2 10 10  

)حاصل عبارت  -38 )  2198 203   ؟ كدام است 104

1( 50600  2( 51000  3( 51010  4( 50610 

xاعضاي كدام مجموعه در نامعادلة  -39 x x 
 

1 2 1
2 3   مجموعه اعداد حقيقي است) R(؟ كند صدق مي 6

1(  A x R | x   2   2(  B x R | x   2  

3(  C x R | x   0  4(  D x R | x    2 2 

x شدة تعريف عبارتگويا شدة  -40

x3
72
16

 كدام است؟ 

1 (x x3 218 4    2 (x3 26 4   

3 (x3 218 4    4 (x36 4  
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 ) :۴۴-۴۱ترجم العبارات التالية من أو إلی العربية( 
  »:سة صوت مکيّف الهواء قالت: واجبٌ عليك أن تطفئَ المکيّف و المصباح!سَمعت المدرِّ  حينما« -41

      كردي! هنگام شنيدن صداي  كولر، معلم گفت: تو بايد كولر و چراغ را خاموش مي )1
  نيد، گفت: تو بايد كولر و چراغ را خاموش كني!هنگامي كه معلم صداي كولر را ش )2
  ها را خاموش كني! هنگامي كه معلم صداي كولر را شنيد، گفت: بر تو واجب است كه كولر و چراغ )3
  كردي! وقتي معلم سر و صداي كولر به گوشش رسيد، گفت: تو بايد كولر و چراغ را خاموش مي )4
  :!»؟ةً قيحق نيتصَدّق هَل راً؛يالناس کث رَتيَّ هذه الظاهرة ح« -42

  !؟دييگو يراست م واقعاً ايكرد؛ آ رانيح ارياست كه مردم را بس يا دهيپد ني) ا1
  !؟ديكن يباور م واقعاً ايكرد؛ آ رانيرا ح ياريمردم بس دهيپد ني) ا2
  !؟ييگو يراست م واقعاً ايكرد؛ آ رانياز مردم را ح يارياست كه بس يا دهيپد ني) ا3
   !؟يكن يباور م واقعاً ايكرد؛ آ رانيح اريرا بس مردم دهيپد ني) ا4
  عبارات التاليه صحيحة في الترجمة:ال يّ أ -43

  ؟كرده استرا با نيروي انديشه مجهز  انساناين كيست كه  !:رةةٍ مفکّ بقوّ  الإنسانَ  جهّزُ ذاالّذي يمن  الف)
  دهد! مياريدهاي پراكنده زينت ن را با ستارگان همچون مروسماآ بأنجم کالدرر المنتشرة!: السَّماء زانَ  ب)
  !شكافتش را در او انو به انسان بنگر و بگو چه كسي چشم !:عينيهقل من شَقَّ فيه  انظرْ إلى المرءِ و و ج)
  سبز گردانيد! غبارآلودگييك زمين را  با آن بعد از  پس !:ةفصيّر الأرضَ به بعد اغبرار خضر  د)
  د -  ج )4  ج -  ب )3  د -  الف )2  ب -  الف )1
  »:كند! اي كوچك رشد مي معلمّ گفت برگرد و نگاه كن، اين درخت بزرگ از دانه« -44

  قالت المعلّمة: ارجعي و انظُري، هذه الشّجرة الکبيرة تنمو من حبّةٍ صغيرةٍ! )1
  قالت المعلّمة: ترجِع و تنظُر، هذه الشّجرة الکبيرة ينمو من حبّةٍ صغيرةٍ! )2
  ذا الشّجر الکبير تنمو من حبوب صغيرة!قال المعلّم: يرجع و ينظُر، ه )3
  قالت المعلّمة: ارجع و انظُر، هذه الشّجرة الکبيرة نَمَت من حبّةٍ صغيرةٍ! )4
  الصّحيح في اللّغة:عيِّن  -45

  »!أثلاج«جَمعُه ، الثلج: ما جمد من الماء )1
  »!مِفعال«تثير الترابَ معها و وزنُها  ةالإعصار: رياح مرتفعة قويّ  )2
  !فيها حرارة تضياؤها من الشمس و ليس: الشررة )3
  الشمس: کوکب تدور حولها الارضُ و سائر کواکب المجموعة الشمسية! )4

دقيقه 15

  )1عربي، زبان قرآن (
 مطرَ السمكدورة مباحث قبل، 

  3تا پايان درس  1درس 
  34 صفحة تا 1صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1عربي، زبان قرآن (س هاي در گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  المفهوم: يف أالخط نيّ ع -46
  ان نفعل ما نقوله! جبي: »آمنوا لِمَ تقولون ما لا تفعلون نيذالّ  هايّ ا اي« )1

  !ستيكردار ن ميچون ندو صد گفته : !قاتل رهيو کث نفعي لهيواء؛ قلالکلام کالدّ  )2

  شمار آرد! يبركن كه رنج ب ينهال دشمن: !من زرع العدوان حصد الخسران )3

  وراء طلب العلم و المعرفة! یدائماً السع نايعل جبي: !نياطلبوا العلم و لو بالص )4

  رات:االصّحيح في الحو  نيّ ع -47
  .يَ خواأ و يَ ختاو اُ  يَ ستة؛ والدا/ ؟ نيکَم عدد المرافق )1

  .ةيِ نا استاذ اللغة العربأ، لا / ؟ داً يّ ج ةيّ تتکلّم بالعرب هَل )2

  .جئتَ للمرّة الثانية / ؟ارةيکَم مرّة جئتَ للز  )3

  کيفَ وجدتَ أصفهان؟ / نعم، وجدتُها في إيران. )4

  للفراغات: الخطأعيّن  -48
  في السَّنةِ الإيرانيةِ فصلُ الصّيف! (الثاني)… الفصلُ  )1

  الأسبوع فی ايران! (الثالث) في… الإثنَين، اليوم  )2

  في السّنة الإيرانيّة باردٌ! (الرّابع) … الجوّ في الفصل  )3

  ! (عشرة)…مِئة تقسيم علی عِشرين يُساوي  )4

  :الخطأعيِّن  -49
  )للعِدواةجمع مکسر  عداء:(الأ يخافونَ! الأعداء هؤلاء )1

  )للملبسجمع مکسر  (ملابس: ملوّنة! النّسائيّةملابس ال )2

  )لِلدّرجمع مکسر  (الدُّرر: جميلة! لدُّرَر البَيضاءا )3

  )للنّعمةجمع مکسر  (الأنعم: !کثيرة الأنعم المنهمرة )4

  مفعول: وَ فيها فاعل  ليسعبارة  أيّ  -50
  المعلم! أرشدَنية العلوم الاجتماعية صّ ح يف  )1

  !يبعد إرسال الکتبِ، سوف يشکرونن )2

  !يطلسقة بمياه المحيط الاهذه الأسماك متعلّ   )3

  وا هذه الظاهرة: مهرجان مطر السمك!الناس سمّ  )4
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4 برابر عرض آن است، طول قطر 3در مستطيلي كه طول آن  -51  ؟در اين صورت مساحت مستطيل كدام است .است 10

1( 24     2( 48  

3( 72    4( 96  

برابـر طـول ميلـة     2/2تـر   متر و طـول ميلـة بـزرگ    6دو قسمت  اينكنيم، اگر اختلاف طول  قسمت تقسيم مي را به دوLاي به طول ميله -52

 ؟كدام استLميلة اوليه طول صورت  تر باشد، در اين كوچك

1( 8    2( 11  

3( 16    4( 20  

 ؟ها كدام است آن تصورت تفاضل مربعا ر اينباشد، د 80ها  آن تدو برابر عدد ديگر است. اگر مجموع مربعا يعدد -53

1( 48     2( 52  

3( 60    4( 64  

xدر حل معادلة -54 x  22 7 1  ؟شود ، از چه عددي جذر گرفته ميx2بعد از يك شدن ضريب ،به روش مربع كامل 0

1(55
16      2(55

4   

3(57
16     4(57

4   

xهاي معادلة قدرمطلق تفاضل ريشه -55 x  29 12 5  ؟كدام است 0

1(4
3      2(7

3   

3(4     4(2   

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 اي آزمون امروز چيست؟شما برگذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 15     
  )1رياضي و آمار (

  معادلة درجة دوم
  )1فصل (

تا حل معادلة  2و  1درس 
  به روش مربع كامل 2درجة 

  32تا صفحة  10صفحة 
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xتر معادلة ريشة كوچك -56 x  26 13 7  ؟كدام است 0

1( 1    2( 1-  

3(7
6     4(

7
6   

4تر است و حقوق مـدير بخـش   بيش تومان در يك كارخانه، حقوق يك مهندس از دو برابر حقوق يك تكنسين يك ميليون -57
حقـوق يـك    3

هـا از مجمـوع حقـوق     اگر مجمـوع حقـوق تكنسـين   مدير بخش دارد.  3مهندس و  6تكنسين،  20مهندس است. قسمت توليد اين كارخانه 

 ؟ن حقوق بايد پرداخت كنداتر باشد، در اين صورت مديرعامل كارخانه براي اين قسمت ماهيانه چند ميليون توم ميليون بيش 26ها  مهندس

1( 140     2( 170    

3( 185    4( 220  

دهد، اگر مجموع توليد كارگاه از روز شنبه تا پايان  مي كاهش روز قبل خود درصد 20يك كارگاه توليدي از روز شنبه هر روز توليد خود را  -58

 ؟شنبه چند واحد بوده است صورت توليد روز يك واحد باشد، در اين1476شنبه  روز سه

1( 800     2( 600    

3( 500    4( 400  

x، معادلة درجة دومaبه ازاي كدام مقدار  -59 ax  22 8  ؟داراي ريشة مضاعف است 0

1(a  8      2(a  8   

3(a     aهيچ مقدار )4     8

xهاي معادلة ريشه -60 x  
722 5 2  ؟اند كدام 04

1(
5 2 14      2(

5 2 24   

3(
5 2 12     4(

5 2 42   
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 ؟شده است ذكرهاي مشترك كارآفرينان به درستي  يك از ويژگي كداميف تعر - 61

  ، اشتياق و توانايي حل مسئله را دارند.اط، پايداريدهنده: نظم، انضب سازمان )1

  بينند. را  زماني كه ديگران شايد متوجه نشوند، مي هاي كسب و كار : فرصتنوآور )2

  اندازي كنند. آورند تا فعاليت اقتصادي جديدي را راه شان را با شجاعت و تدبير، به ميدان مي نامي انداز و خوش پسپذير:  ريسك )3

  كنند. و هماهنگ مي: منابع را به شكل كارايي مديريت تيزبين )4

 ؟ميليون تومان سود بوده، كدام است 10ميليون تومان هزينه و  23ن داراي اي كه طي يك دورة زماني معي درآمد توليدكننده - 62

  ميليون تومان 13 )2    ميليون تومان 33 )1

  ميليون تومان 32 )4    ميليون تومان  30 )3

 ؟ابطه با واقعيت صحيح استكدام گزينه در ر - 63

  ترين نوع كسب و كار است. ايجاد يك كسب و كار شخصي، پرهزينه )1

  .تر نسبت به رقبا وجود دارد ايجاد شركت امكان رقابت بالاتر به دليل قيمت بيشمزاياي در  )2

  .شراكت است ،ترين نوع كسب و كار پيچيده )3

  شود. ه منحل مياساسنامة شركت بايد بيان كند كه شركت چگون )4

 ؟شود نمياز اين عبارت كدام مورد برداشت  ،».شركت كسب و كاري است كه خودش هويت قانوني دارد« - 64

  .كند ت، مشابه با يك انسان رفتار ميكقانون با يك شر )1

  باشد.  تواند دارايي داشته شركت مي )2

  تواند عليه افراد شكايت كند. شركت مي )3

  كند. اندازي كارش استفاده مي ران براي راهشركت سهامي از پول ديگ )4

دقيقه 15
  اقتصاد

  اصول انتخاب در كسب و كار 
  ارآفريني /(كسب و كار و ك

 /اركانتخاب نوع كسب و         
  /اصول انتخاب درست
  )مرز امكانات توليد

  44تا صفحة  2صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،اقتصاد هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ميسؤال به چند سؤال  10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



   16: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم (غيرمشترك)         1400مرداد  29 آزمون -تابستان ةپروژ 
 

كه زمين را به فرد ديگري  ميليون ريال از آن كسب درآمد كند يا اين 50تواند در آن كشاورزي كند و ماهيانه  فردي صاحب زميني است كه مي - 65

 ؟ي كند هزينة فرصت اين انتخاب او كدام استدر صورتي كه فرد بخواهد خود در اين زمين، كشاورز .ميليون ريال اجاره دهد 730به مبلغ ساليانه 

  آورد. دست مي  كار كشاورزي به ازاي كه  ميليون ريال سود سالانه 600 )1

  توانست از فرد ديگري دريافت كند. اي كه مي ميليون ريال اجارة سالانه 730 )2

  كشاورزي   و سود سالانة كار در زمينزمين  ةتفاوت اجارة سالانال ميليون ريال مابه 130 )3

  .هزينة فرصت فرد قابل محاسبه نيست )4

 ؟ يك از منابع كمياب اشاره دارند هر يك از موارد زير به كدام ترتيب به - 66

  زمين كشاورزي -

  تراكتور و ابزارآلات كشاورزي -

  .كار است  كارگري كه در زمين كشاورزي مشغول به-

  نيروي كار –سرمايه فيزيكي  –سرمايه فيزيكي ) 1

  سرمايه انساني –سرمايه فيزيكي  –بع طبيعي منا) 2

  نيروي كار –منابع طبيعي  –منابع طبيعي ) 3

  سرمايه فيزيكي  –سرمايه فيزيكي  –سرمايه انساني ) 4

 ؟دهد. بودجة كل اين فرد چند تومان است جه به نمودار زير كه خط بودجة فردي را نشان ميبا تو - 67

  تومان 27000)1

   تومان 30000 )2

  تومان 29000 )3

  تومان 32000 )4
1

1

2

2

3

3

4

4

5

6

�الاي تعداد

�الاي تعداد

تومان) 4500 (هر�دام

�الاي تعداد
5 6 7 8 9

x

y

تومان) 3000 (هر�دام
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 ؟دهد صحيح يا غلط بودن عبارات زير را به درستي نشان مي ترتيب بهكدام گزينه  - 68

  به طور كلي بهتر است يك شركت، به جاي توليد بر روي مرز امكانات توليد، در درون مرز امكانات توليد كند.ـ 

  تواند. تواند توليد كند و آنچه نمي فاده از منابع موجود و در دسترس ميمرزي است بين آنچه يك كسب و كار با است ،مرز امكانات توليدـ 

  . دهندة حداكثر امكان توليد شركت با منابع موجود است مرز امكانات توليد نشانـ 

  كاسته شود.باشد اين امكان وجود دارد كه حداقل بيشتر از يك كالا توليد شود؛ بدون آنكه از توليد كالاهاي ديگر  كاراوقتي توليد ـ 

    ) غ ـ ص ـ ص ـ غ2    ـ ص ـ غ ـ غ ) ص1

  ـ غ ـ ص ـ غ ) ص4    ـ ص ـ ص ـ غ ) غ3

منابع ماندن  ثابتها را داشته باشد. اين نقاط با فرض  تواند آرزوي رسيدن به آن فقط نقاطي هستند كه كشور مي ،امكانات توليد … ةناحي - 69

 .هستند …كشور، 

    قابل دستيابي –داخل مرز  )1

  قابل دستيابي –ج مرز خار )2

    غيرقابل دستيابي –داخل مرز  )3

  غيرقابل دستيابي –خارج مرز  )4

 ؟اقتصاد كارا است گرناچند مورد از موارد زير بي - 70

  كارگيري منابع با وجود بدتر كردن وضع ديگران استفاده از هر فرصتي براي به - 

  ترين استفاده از منابع موجود بيش - 

  از يك كالا يا خدمت بدون كاهش در ساير خدمات و كالاهادسترسي مردم به بيش  - 

 توليد درون مرز امكانات توليد - 

  سه )2    دو )1

  چهار )4    يك )3
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 ؟نيستدرست » ايراني ميانه«هاي  زبان ةكدام گزينه دربار -71

  زبان پارتي در شمال و شمال شرقي ايران متداول بود. )1
  شد. هاي فارسي ميانه محسوب مي رايج بود و يكي از شاخه زبان پارتي، در دوره اشكانيان )2
    آثار ادبي پهلوي به دليل اهميت سنت شفاهي در ايران پيش از اسلام، غالباً به كتابت درنيامده بود. )3
  .اصل پهلوي دارندتشتي مانند يادگار زريران دتر آثار ديني زر بيش) 4
 ؟اماني (قرن چهارم و نيمة اول قرن پنجم) درست استت كدام گزينه در مورد شعر و نثر عهد ساعبار -72

  تاريخ زمان سامانيان است. ،الف) موضوع كتاب تاريخ بلعمي
  قوت و استحكام يافت. ،ب) شعر غنايي با دو شاعر مشهور، رودكي و شهيد بلخي

  .برگرداندندسي اين كتاب را به فار ،است و جمعي از دانشمندانشده ج) اصل تفسير طبري به زبان عربي نوشته 
 وجود آمد. هاي بعدي به و در دورهرونقي نداشت در شعر اين دوره هيچ  ،پردازي و آوردن حكايت و مثلَ سرايي و قصه د) داستان

  الف، ج) 2    الف، د )1
  ب، ج) 4    ب، د )3
 ها و عوامل تأثيرگذار در شعر فارسي درست است. دربارة سازه … استثناي بهها  همة گزينه -73

  ترين عامل پيدايي شعر، عاطفه است. اسياس )1
   وزن در شعر جنبة تزييني دارد و جزء طبيعت شعر نيست. )2
  سازد. تر مي وزن و آهنگ كوبنده و كوتاه، بار حماسي فضاي شعر را غني )3
  سازد. ر ميت شود. تشخيص لحن مناسب هر متن، درك محتوا را آسان توجه به فضاي عاطفي و آهنگ متن، سبب كشف لحن مي) 4
  كاملاً درست است. قرن چهارم و نيمة اول قرن پنجمتاريخي و ادبي هاي دربارة ويژگي …گزينة  جزبهها همة گزينه -74
  ترين دورة تمدن اسلامي ايران بوده است. ) مهم1
  رود.) عصر انديشة استقلال ملي ايران به شمار مي2
  هاي علمي بود.) دورة ترقي در همة زمينه3
  يابد. ختگي زبان فارسي دري با زبان پهلوي افزايش مي) آمي4
  هر دو مورد كدام گزينه درست است؟  -75

  الف) در آغاز قرن سوم، دولت نيمه مستقل آل بويه و پس از آن، دولت مستقل صفاري بر سر كار آمد. 
  هاي علمي و ادبي خود ادامه دادند. خست هجري به فعاليتب) پس از سقوط دولت ساساني و از دست رفتن استقلال سياسي ايران، ايرانيان در سه قرن ن

  هاي فارسي و عربي آثار فراوان پديد آوردند. پ) در سه قرن نخست هجري، ايرانيان زبان پهلوي را رها كردند و به زبان
  فرصت و امكان يافت تا به عنوان زبان رسمي شناخته شود. هاي كوچك ديگر كه پس از آن پديد آمد،  در دولت ساماني و حكومتت) زبان فارسي دري، 

 ث) يعقوب ليث صفاري، زبان پهلوي را زبان رسمي قلمرو خود اعلام كرد.

  ) الف، ت4  ث ) ب،3  ) ب، ت2  ) الف، پ 1

دقيقه 20     
  )1علوم و فنون ادبي (
  دورة مباحث قبل

تاريخ ادبيات پيش از اسلام و 
  لية هجريهاي او قرن

  4پايان درس تا  1درس 
  46تا صفحة  12 صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( ادبي علوم و فنون هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  يح بدهيد؟توانيد پاسخ صح سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  شود؟در كدام گزينه ديده مي» آراييو واژه آرايي، تلميح، تشخيصواج«هاي آرايه ترتيب -76

    ها دار جوشاندباطل / كه حرف حق چو منصور از زبان ةخواه از چنين هنگام الف) به خاموشي امان

  دوست نهان نيست  آغوش خيالم به چه ساني / خواب خوش مجنون به برِب) گفتي كه هم

   يوسف دل پا در آن چاه زنخدان شد مرا/  گشته دانستم كه چيستپ) داستان يوسف گم

  دستگير نيست ،پايدار و فلك ،چون عمر/  د دل بر اميد وعدة او چون توان نهات) 

    پ ،ت، الف، ) ب2    الف، ب، پ ،) ت1

 ت  ،الف ،پ، ) ب4    ب ،پ ،الف ،) ت3

 ؟شودهاي كدام گزينه در بيت زير يافت ميتمام آرايه -77

 »شود چيزي بده درويش را شود/  خار از تو نسرين مي شود كفر از تو چون دين مي تلخ از تو شيرين مي«

    آراييواژه -تشخيص -تشبيه ) 2    تضاد - تشبيه -آرايي اجو )1

  آراييواژه - حسن تعليل - كنايه) 4    تضاد - آراييجوا -آميزي حس) 3

  است؟ نرفتهبه كار » براي«در معني » را«در كدام عبارت،  -78

مهلـت برسـيد و    كرداري را پاداشي است و چـون  ديگران روا ندارد، كه لاشك هر هركار كه مانند آن بر خويشتن نپسندد در حقّ[خردمند]  )1

  .ينه ديدني باشدآ هر ،وقت فراز آمد

  .گرفتمي بينم. گفت: چگونه غمناك نباشم، كه مادت معيشت من آن بود كه هر روز يگان دوگان ماهي مي گفت: تو را غمناك مي )2

  .ت باشدن غرض خويش تا اين غايت بر تو پوشيده داشتم و عاقل را اشارتي كفايم )3

  .سبب را علتي ببايد دانست كه ايزد تعالي هركار را سببي نهاده است و هر )4

 ؟گيرد نميهاي زير در تحليل زباني اثر جاي  يك از گزينه با توجه به متن زير، كدام -79

مردان به سيصد و نه  ه آن جوانچ اي مهتر! يك قدم از خاك بيرون نه تا چون عيان بار دهد، ساخته باشي و از اغيار پرداخته؛ اي مهتر! آن«

 ».راست سال در خواب نوش كردند تو در يك نفس در بيداري نوش كن كه خانه خالي است و دوست تو

  حذف فعل به قرينه ) 2    استفاده از تضاد و كنايه )1

  »براي«در معناي » را«استفاده از ) 4    استفاده از جملات كوتاه )3

  آمده است؟ نادرستن تحليل فكري كدام بيت در برابر آ -80

 تأثير بودن سخن)آهن سرد چون كوبم كه دم آتشي ام/ نكند هيچ اثر در دل چون آهن او (بي) 1

 دست دگران خواهد بود (شكايت از بخت بد) گونه مدد خواهد كرد / زلف معشوقه به بخت حافظ گر از اين) 2

 هاي فقير و نيازمند)مت درويشان است (توجه به انسانآن كه پيشش بنهد تاج تكبر خورشيد/ كبريايي است كه در حش) 3

 رهزن امل است (ناكافي بودن عمر براي رسيدن به آرزوها) ،دلم اميد فراوان به وصل روي تو داشت/ ولي اجل به ره عمر) 4
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 است؟ نادرستنثر زير، كدام گزينه  حكايتبا توجه به  -81

اند هر كه دست از جان  د. بيچاره در حالت نوميدي ملك را دشنام دادن گرفت و سقط گفتن كه گفتهپادشاهي را شنيدم كه به كشتن اسيري اشارت كر«

  بشويد هر چه در دل دارد بگويد.

ملك را رحمت آمد و از » گويد و الكاظمين الغيظ و العافين عن الناس. اي خداوند! مي«محضر گفت:  گويد؟ يكي از وزراي نيك ملك پرسيد كه چه مي

  ».درگذشت.خون او 

  »براي«(پادشاهي را شنيدم) در معني » را«، »دشنام دادن گرفت«) كاربردهاي تاريخي دستور: 1

  ) حذف بخشي از فعل2

  »كنايه«و » مجاز«هايي چون  ) استفاده از آرايه3

  توان گفت كه نثر در ردة ادبيات تعليمي قرار دارد. گيري پايان متن مي ) با توجه به نتيجه4

 است؟ متفاوتدر كدام گزينه  »را«معناي  -82

  هان تكيه مكن كه چارميخش سست است) در خيمة تن كه سايباني است تو را / 1

  گذرد پيش آر پياله را كه شب مي) ساقي غم فرداي حريفان چه خوري / 2

  اي اي غافل نادان كه تو را / در خاك نهند و باز بيرون آرند ) تو زر نه3

  ارد / تا حشر همه خون عزيزان بارد) گر ابر چو آب، خاك را برد4

 است؟ متفاوتحس و حال حاكم بر فضاي كدام بيت  -83

 كنم / هر دم بازي نو عشق برآرد مرا زند رقص بر آن مي ) او ره خوش مي1

  انديشه / برباي نقاب از رخ آن شاه نقابي را پيشه خوش گفت خوش ) اي عشق طرب2

  دولت پاينده را) خنده بياموز گل سرخ را / جلوه كن آن 3

  زنم ز غمت دود مجمر است ) جانا دلم چو عود بر آتش بسوختي / وين دم كه مي4

 … .ة نيگز جز به ؛شده است »ييآرا ژهوا«سبب خلق  لعتكرار ف ،ها نهيگز ةر همد -84

 مال رفت و زور رفت و نام رفت / بر من از عشقت بسي ناكام رفت) 1

 ام / باد بختت كامران و باد جاهت پايدارباد عمرت بي قياس و باد عيشت بر دو) 2

 ز مادر زاد  وكه عاقبت برود هركه ا/  ريو برگ سفر ساز و زاد ره برگ ايب) 3

 / باد را پوشيد و بنمودت غبار ربحر را پوشيد و كف كرد آشكا) 4

  دارد؟ وجود» تناسب و هيتشب ،ييآرا واج« يةآراهر سه  نهيگز كدام در -85

   ايب واريد ره از بود بسته در ره ور/  ايب پاره جگر يو ايب آواره دل يا) 1

   ديبا يدرنم چيه خوش دل جز به كنون/  غش يب يم و ستا دلكش هوا و ستا خوش چمن) 2

  زيرآميعب شود خاكم تو خال ز تاكه /  برد خواهم خاك به خود با تو خال اليخ) 3

   ايب گلزار جانب ييتو سرمست بلبل/  ييتو هست هر يهست ييتو دست ييتو يپا) 4

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد. سؤالات آشنا
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 وجود آورده است؟ را به» آرايي واژه«شده در چند بيت، آراية  كلمات مشخص -86

 رنگ را را / در آبگون ساغر فكن آن آب آتش چنگبنهد  چنگالف) مگذار مطرب را دمي كز 

  باد/ سرت برتر از ابر بارنده  بادب) جهان هفت كشور تو را بنده 

  ت كند از چنگ غم آزاد مراخيالا پردازد / هم است كه وصل تو به م خيالپ) اين 

  مرا آهنگچنين تيز چه گيري كه كند / جان شيرين به لب لعل تو  آهنگت) مطرب 

  از جـاه و مال و ملك / اين خاطر خطير چنين گـفت مر مرا بهاز ضياع و  بهث) دانش 

    ) چهار2    ) پنج1

  ) دو4    ) سه3

  د، تقريباً همزمان با كدام دولت در ايران پديد آمد؟ادبيات فارسي دري به مفهوم واقعي خو -87

    بويه ) آل2    ) طاهريان1

  ) صفّاريان4    ) سامانيان3

 هاي شعر پارسي در قرن چهارم و نيمة اول قرن پنجم است. از ويژگي…  ةگزين جز بهها   همة گزينه -88

  ههاي ساد هاي كهن و استعاره آوردن تركيب) 2    ) سادگي فكر و رواني كلام1

  ) به كارگيري انواع توصيف4  هاي بيروني توجه داشتن شاعران به واقعيت) 3

  است؟  نادرستكدام گزينه در مورد نثر در عهد ساماني  -89

  ) در عهد ساماني نثر هم مانند شعر پارسي رواج يافت.1

  ) نثر اين دوره، ساده و روان است.2

  ، ملي و تاريخي توجه شده است.) در آثار منثور اين دوره، بيشتر به موضوعات حماسي3

  يابد. ) آوردن اصطلاحات علمي و اشعار و امثال فارسي در نثر اين دوره رواج مي4

 خواهي تأكيد شده است.   بر ستايش و توصيه به قناعت و نكوهش زياده …بيت گزينة  جز بهها  از نظر قلمرو فكري، در ابيات همة گزينه -90

  / كه بر سفرة ديگران داشت گوش) چه دلتنگ خفت آن فرومايه دوش1

  ) چو سيراب خواهي شدن ز آب جوي / چرا ريزي از بهر برف آب روي؟2

  بين مخواه ) بزرگان نكردند در خود نگاه / خدابيني از خويشتن3

  بوس كس     اي بر زمين خسُب و بس/ مكن بهر قالي زمين ) گر آزاده4
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  …گفت  توان نميدر رابطه با تصديق  -91

  هاي مجهول را روشن ساخت. توان تصديق به كمك استدلال مي )1

  دهيم. اوصافي را به چيزي نسبت مي ،) گاهي براساس آن2

  ها حكم و قضاوت وجود دارد. ) در آن3

  گيرند. همواره براساس واقعيت شكل مي )4

يك  ،»بود سهيم كشور سرنوشت تعيين در انتو انتخابات، مي در شركت با« جملة و است … با آشنايي تعريف، بحث به پرداختن مقدمة -92

  .باشد مي …

    استدلال – آن اقسام و قضيه )1

     تعريف - الفاظ و مفاهيم )2

    تعريف – آن اقسام و ) قضيه3

  استدلال - الفاظ و مفاهيم )4

  ؟باشد نميهاي زير داراي مغالطه  يك از گزينه كدام -93

  ارض خريد. كمهديار ديروز از بان) 1

   اني كه خواهرش را ديد، دستي به سرش كشيد.) بهنام زم2

  ) به نظر عماد تفرشي دانشجوي پرتلاشي است.3

  پدرم قهرمان زندگي من است. )4

  آيد. كار مي در تعريف به … و عبارت … ها منحصر به خطاهاي انديشة عمدي مغالطه -94

  خارا سنگ است موم او كف در كه دلبر -) نيستند 1

  جگرسوز فكر اين در ديده از بشد خوابم -) نيستند 2

  داند اشارت كه بشارت اهل است كس آن -) هستند 3

  هنوز قهر از شود مي فرو كه قارون گنج -) هستند 4

 چه تعداد از مفاهيم زير، كلي هستند؟ -95

  »پيامبر اولوالعزم –حضرت محمد  –نماز عصر  –اين آزمون  –زيباترين شهر ايران  –خدا «

    پنج )2    ) شش1

  سه )4    ) چهار3

  منطقدقيقه 15
  منطق، ترازوي انديشه

  لفظ و معنا
  مفهوم و مصداق

  26تا صفحة  3صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،منطق هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  يد پاسخ صحيح بدهيد؟توان سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 10     
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  گيرد؟ مي جاي زبان حوزة در گزينه كدام -96

  ) آقاي اماني دوست چندين سالة خانوادة ما است. 1

  ) كتابي كه روي ميز قرار دارد، مال علي است.2

  شود. ) آزادي در جهان امروز ارج نهاده مي3

  .هستند قافيه هم »صحبت« و »حشمت« ) كلمات4

 است؟ نادرست گزينه كدام -97

  .اند آمده پديد لفظ اشتراك اساس بر ها هلطيف از ) بسياري1

  .دارد تضمني دلالت »نوكيسه«واژة  »سرانجام آرد جنگ و رسوائي وام / كه درم هرگز مكن كيسه نو ز«در بيت  )2

  . شود ذهني خطاي آمدن پديد باعث تواند مي نيز نگارش و كتابت در اشتباه )3

  .كنند ايجاد ابهام توانند مي باشند، همراه تشبيه ادات با منفي جملات ) اگر4

  . است برقرار ها آن بين … نسبت و هستند هم … در گياهان و جانوران مفاهيم مفاهيم، بندي طبقه در -98

  مطلق خصوص و عموم - ) طول2     تباين - ) عرض1

  تباين - ) طول4    مطلق خصوص و عموم - ) عرض3

  دهد؟ مي نشان ستيدر به را »بلدرچين« و »حيوان ناطق« ،»جسم نامي« مفاهيم ميان نسبت گزينه كدام -99

  

  

1     (    2 (  

  

  

3                                (      4 (  

  

  

  مانند رابطة مفاهيم كدام گزينه است؟ »علت و معلول«رابطة بين مفاهيم  - 100

  سفيد و لباس )2    ) ميز و صندلي1

  شكل و مثلث )4    ) آب و يخ3
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 درس اول امنیت ، تهدید                                              

     ؟ کردند انتخاب خود زندگی محل اولین عنوان به را غارها ، نخستین هاي انسان چرا-1  

 ... و وحشی حیوانات حمله و گرما و سرما و طبیعی خطرات از ماندن امان در براي

 چرا ؟ کردند می زندگی بزرگ اي قلعه در شهر یک یا روستا یک مردم گذشته در چرا -2

 دشمنان مقابل در خود از دفاع براي کشیدند؟ می بارو و دیواربرج خود شهر اطراف آنان

 خود پیشنهادي راهکارهاي،شود واگذار شما به تان مسکونی منزل براي امنیت ایجاد اگر-3

 نماییم استفاده محافظت جهت نرده از ها پنجره یا حیاط براي -1 .دهید ارائه را

 شویم مطمئن گاز هاي لوله بودن سالم از -3 نماییم استفاده سرقت ضد در از -2

 ... و کنیم نصب مداربسته دوربین-4

 باید مدرسه ورودي در -1؟ داد انجام باید را اقداماتی چه مدرسه در امنیت ایجاد براي-4

 بزنیم برچسب بزرگ هاي شیشه روي -2 باشد داشته نگهبان همیشه

 ... و کنیم داري نگه دار قفل هاي قفسه داخل را زا اشتعال و شیمیایی مواد -3

 حضور جامعه در ها کلانتري یا انتظامی پلیس و رانندگی و راهنمایی پلیس اگر (الف-5

 کنید؟ می بینی پیش را اتفاقاتی چه ،باشند نداشته

 و هرج باعث -شود می ترافیک ایجاد باعث و شود نمی رعایت رانندگی و راهنمایی مقررات

 شود می مردم بین در اختلاف و مرج

    نکنند مراقبت کشورمان هوایی و خشکی آبی، مرزهاي از کشور مسلح نیروهاي روزي اگر(ب 

 ؟ کنید می بینی پیش را اتفاقاتی چه

 . رود می بین از ما کشور امنیت و افتند می ما کشور به تجاوز فکر به دشمنان

 منافع علیه که خطراتی از بودن دور یعنی امنیت ؟ چیست امنیت تعریف ترین ساده-6

 وجود ما ...) و اعتقادات فرهنگ، دین،) معنوي هاي ارزش و( ... و سرزمین مال، جان،(مادي

 .دارد

 موجب امنیت داشت؟ خواهد درپی مثبتی آثار چه باشد، برقرار امنیت کشور در اگر -7

 قدرت افزایش باعث همچنین و. شود می کشور اقتصادي پیشرفت و مردم آرامش برقراري

  .شود می نیز دشمنان برابر در نظامی


